

AUTORIZAȚIE SANITARĂ VETERINARĂ
pentru schimburi intracomunitare cu produse alimentare de origine animală
Nr. 9.230 din 10.06.2014

Directorul executiv al Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Calarasi, având în vedere cererea și documentația înregistrate la nr.8.751 din 02.06.2014 ale SC MARIA TRADING SRL, din jud Calarasi, com. Dragalina, sat Dragalina, în baza Fișei de evaluare și a Notei de constatare nr. 8.940/05.06.2014 întocmite de dr. Manoliu Marius și dr. Boitan Constantin, în calitate de consilieri din cadrul Biroului Siguranța Alimentelor de Origine Animală în temeiul prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, precum și al prevederilor Regulamentului (CE) nr. 882/2004 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 privind controalele oficiale efectuate pentru a asigura verificarea conformității cu legislația privind hrana pentru animale și produsele alimentare și cu normele de sănătate animală și de bunăstare a animalelor, cu amendamentele ulterioare

DISPUNE:

autorizarea sanitară veterinară pentru schimburi intracomunitare cu produse alimentare de origine animală, cu nr. de autorizare 2 pentru unitatea SC MARIA TRADING SRL, din localitatea Calarasi, com. Dragalina, sat Dragalina, codul poștal 917080, județul Calarasi, pentru următoarele activități:

Obiectiv	Capacitatea (tone/sapta mana)	Activitate	Specie	Observatii
Abator (SH)	650	1 SH	S, B, O, C.	-
Unitate transare(CP)	125	2 CP	A, S, B, O, C.	-
Unitate procesare stomace, vezici, intestine (St)	15	3 PP	B, O, C.	St.
Unitate depozitare (CS)	1200	4 MM	A, S, B, O.	-
Unitate carne preparata (MP)	60	5 MP	A, S, B, O.	-
Unitate carne tocata (MM)	60	6 CS	A, S, B, O, C.	-

Marca de sănătate/identificare ce va fi aplicată pe produsele de origine animală în unitățile care au fost autorizate condiționat, trebuie să respecte prevederile Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 10/2008 privind aprobarea Normei sanitare veterinară care stabilește procedura pentru marcarea și certificarea sanitară veterinară a cărnii proaspete și marcarea produselor de origine animală destinate consumului uman, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 221 din 21 martie 2008.

Nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizații sanitare veterinară, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități decât cele autorizate sanitar-veterinar în conformitate cu prevederile legislației sanitare veterinară în vigoare atrage, după caz, suspendarea ori interzicerea desfășurării activității, precum și sancționarea contravențională sau penală, conform legislației în vigoare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. Vasile NEDELCO
(semnătura și ștampila)